

2741c

Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Sorin Grindeanu, Ministrul Transporturilor și Infrastructurii**Din partea: Senator Vasile Cristian Achiței****Circumscripția electorală: nr. 7 Botoșani****Grup parlamentar: PNL****Ședința Senatului din data de: 25.10.2023****Obiectul interpelării: Valorificarea datelor rezultate din expertiza tehnică privind starea unui drum național de pe raza județului Botoșani.**

Stimate Domnule Ministru,

Prin răspunsul Dv. cu nr. 442, din data de 11.01.2023, pe care mi l-ați dat la interpelarea având ca obiect "Stadiu expertize tehnice pe tronsoane de drum național din județul Botoșani", pe care am formulat-o în ședința Senatului din data de 05.10.2022, mi-ați transmis următoarele: "*Expertiza Tehnică – DN 29, Botoșani-Săveni, km 44+100 – 75+200 – procedura de achiziție încheiată, termen semnare contract 04.11.2022. Ordinul de începere a lucrărilor a fost în data de 12.12.2022*".

Referitor la această expertiză vă rog să îmi comunicați:

1. Dacă și la ce dată a fost finalizată expertiza?
2. Care sunt concluziile care rezultă din expertiză cu privire la starea tronsonului de drum național expertizat?
3. Care este strategia ministerului pentru valorificarea rezultatelor expertizei?
4. Ce resurse bugetare pot fi alocate în vederea executării, integral sau etapizat, a lucrărilor rezultate din concluziile expertizei tehnice?

Precizez că în prezent drumul național DN 29, pe tronsonul cuprins între km 44+100 – 75+200, se degradează continuu, în condițiile în care acest tronson a suportat un trafic intens, ca urmare a devierii pe aici a traficului greu în perioada modernizării drumului național DN 29D Botoșani-Ștefănești. De asemenea, tronsonul este suprasolicitat de traficul derulat spre și dinspre Punctul de Trecere a Frontierei de la Rădăuți Prut, în condițiile conflictului din Ucraina.

Menționez că doresc răspuns scris.

Vă mulțumesc.

Cu aleasă considerație,

Senator PNL de Botoșani**Vasile Cristian Achiței**